



每一分钱都是一样的

其实投资中每一分钱的价值都是一样的,不管这一分钱是利润还是亏损,是账面的还是实际发生的,简单的道理却不是每个人都能很明白地想清楚。

不幸福的投资者的想法往往是,基金净值一定要高于买入价才会抛,而低于买入价则想着留着,这种想法表面上天经地义,但其实不然。

在投资中往往每个人都有如此的想法,这也正是芝加哥大学行为科学教授萨勒(Richard Thaler)提出的心理账户(Mental Accounting)的概念:个人和家庭在进行评估、追逐经济活动时有一系列认知上的反应,通俗点来说就是人的头脑里有一种心理账户,人们把实际上客观等价的支出或者收益在心理上划分到不同的账户中。

心理账户的存在影响着人们以不同的态度对待不同的支出和收益,从而做出不同的决策和行为。在实际投资中,投资者投资的股票已经亏损了50%,也不舍得抛出。因为从账面亏损到实际亏损,后者在心理账户中感觉更加“真实”,也就更加让人痛苦。事实上,账面的损失和实际的损失并没有什么不同。 左长虹

金融资讯

光大银行“联姻”中原期货

近日,光大银行总行与中原期货经纪有限公司签订战略合作协议。双方积极适应金融期货发展趋势,为实现资源共享和优势互补,决定建立核心战略合作伙伴关系,从而进一步探讨、推进在股指期货结算业务、期货保证金存管业务等领域的全面合作。随着股指期货推出的脚步越来越近,商业银行与期货公司合作的步伐也在加快。股指期货推出后,期货保证金存管、期货结算将成为双方合作的重要业务领域。该业务不仅能稳定现有的第三方存管和基金客户,还可为银行带来丰厚的存款、中间业务收入和优质的客户资源。该战略合作协议的签订,为双方下一步在金融期货领域全面、深入的合作创造了有利条件。 王振

**聘**

- 公司员工 10名
- 讲师 3名
- 内勤人员 2名

要求:25-48岁,高中以上学历,月薪2000元以上。  
 报名热线:13733822432 66063261

# 做才女更要做“财女”

女性专属理财热线今日开通 讲讲您的家庭理财故事

一年一度的三八妇女节即将来临,在这个属于女性的特殊节日里,本报除了向广大女性朋友送上诚挚的节日问候,更特为大家开通“女性专属理财热线”67655763。作为现代家庭中的“财务部长”,欢迎您拨打本热线,和我们一起聊聊您的理财妙招或者理财困惑。

当今社会,很多家庭中女性扮演着“财务部长”的重要角色。随着经济增长和居民家庭财富的增加,女性在家庭理财中的地位举足轻重。但实际情况是,对很多女性来说,她们对理财的概念还停留在简单的记账上,缺乏必要的理财和投资知识。与男性相比,女性具有细致周到的特点,但不可否认,女性理财也存在一些误区和不正确的理念。比如:一些女性理财过于求

稳不看收益,认为理财就是保值增值,这种理财方式虽然相对稳妥,但存在银行里的钱弄不好就会贬值。此外,多数已婚女性朋友必须兼顾工作和照顾孩子、老人、丈夫的多重责任,承受着较重的经济压力和精神压力。尽管在收支控制上已经比较能够收放自如,善于持家,但还缺乏一些综合的理财经验。

2010年是三八国际劳动妇女节100周年,为引导广大女性消费者聪明理财,轻松理财,本报特别开通“女性专属理财热线——67655763”。我们希望借助本报高品质的媒体平台,搭建金融机构女性理财师与女性客户之间相互沟通与交流的桥梁,力求将健康、理性的投资观念深植于每位女性心中。 晚报记者 倪子



相关链接

## 三八节,“财女”专属优惠

三八妇女节来临之际,省会多家银行纷纷推出系列女性专属优惠活动。

### 广发银行美容讲座

广发银行将在3月6日在未来大厦一楼国际厅举行“阳光·健康·美丽”大型美容养生讲座。届时将邀请国内著名养生专家曹田梅博士现场授课。报名热线:0371-68599559

### 光大银行刷卡优惠

光大银行郑州分行针对光大银行所有信用卡客户,将于3月4日到3月8日在正道花园百货举行“三月女人天·光大礼相伴”活动。当日累计刷光大信用卡满580元赠情侣挂链一个,当日累计刷光大信用卡满1680元赠多功能收纳凳一个,当日累计刷光大信用卡满3680元赠生态蚕丝被一条,当日累计刷光大信用卡满5680元赠老粗布三件套一套。

### 招商银行“非常购物”

招商银行信用卡联合众多知名品牌,启动“非常女性季”。活动时间从3月1日至5月31日。活动期

间,凭招商银行信用卡可在全国 ESPRIT、HOTWIND、SEPHORA、玛花纤体、美克美家、华尔街英语等各界知名品牌指定实体店参与“非常美丽 名品特惠”活动。喜欢网购的朋友可在招商银行网上商城的“女性主题商品”中享受免息分期付款免运费。此外,招商银行为持卡人准备了1000颗来自“钻石小鸟”品牌的闪耀美钻,活动期间刷招商银行信用卡每笔消费只需满100元即获得1次抽奖资格。

### 中信银行刷卡送礼

中信银行郑州分行优惠活动也很丰富。3月6日~3月8日,中信银行信用卡客户在花园商厦刷卡满680元即送高级皂粉一袋;刷卡满1280元即送品牌化妆品套装一盒;在大商国贸店及金博大店刷卡满680元即送高级皂粉一袋;刷卡满1280元以上即可获赠中信银行提供的价值50元大商购物券一张,每天每店限前100名。此外,3月6日~3月8日,刷中信银行信用卡在奥斯卡建文店男女两人观影购券,女士一人免单。

理财动态

# 今年新基金有望破200只

2007年发行基金61只、2008年发行基金99只、2009年发行基金118只,共为市场带来约4000亿资金。2010年将有多少只基金上市?记者了解到,由于证监会将对新基金发行实施新规,发行新基金的条件放宽很多,基金公司很有可能借机加快产品发行的节奏,掀起新一波基金“扩容潮”。业内人士预测今年国内新基金发行数量有望突破200只。

记者昨日获悉,国内首只A股市场风格指数ETF及其联接基金——华宝兴业上证180价值ETF及其联接基金日前已获得证监会核准。据悉,上证180价值指数在目前国内所有已发布的风格系列指数中能全面反映上海证券市场的概貌和运行状况,并能够作为投资评价尺度及金融衍生产品基础的基准指数体系。

同期,又一只中小盘基金——诺安中小盘精选基金也已获批。该基金将不低于80%的股票资

产投资于国内股票市场上具有良好成长性和基本面的中小盘股票,因为中小市值公司一般具备大市值公司所不具备的经营灵活性和成长空间。

国联安基金旗下首只分级基金——国联安双禧中证100指数分级基金已获得证监会批准,将于近期公开发售。作为一只创新型分级基金,国联安双禧基金根据不同的收益风险特征设计了双禧100、双禧A以及双禧B三类份额。据了解,该基金通过场外、场内两种方式公开发售。

省会一家银行理财人士告诉记者,目前新基金发行已经呈现出扎堆的迹象,仅从2010年算起,至今A股新基金已达16只,节后一周就已经有6只新基金宣布发行,目前已经获批但未发行的新基金还有海富通中小盘、国投瑞银沪深300等,这足以表明今年的新基金发行大战将会更加激烈。

晚报记者 宋从严

## 珍贵的礼物——建行金

日前,实物黄金市场中几款名为“百福虎”和“福”、“禄”、“寿”、“禧”、“财”等的金条受到了广大市民的青睐与热捧,登上了赠礼、收藏榜单的TOP10。

这就是中国建设银行实物黄金品牌“建行金”推出的虎年新品系列,由建设银行自行设计并委托专业黄金精炼企业所加工的黄金产品,采用99.99高纯度黄金原料(即人们通常所说的“万足金”)加工而成,设计精美、做工精细,较之黄金首饰类礼品又具有价格优势。根据“建行金”实物黄金产品不同,建设银行为您办理“建行金”实物黄金产品购买、代保管、投资金条代保管回购和业务咨询等相关业务。

“建行金”虎年新品包括:“虎年贺岁系列”、“福禄寿禧系列”、“十二生肖套”和“婚庆系列”等20余种近百款产品。其中五虎贺岁金条全套

五件,每件重30克,分别取名如意虎、富贵虎、和合虎、福寿虎和祥瑞虎,寓意吉祥喜庆。百福虎金条正面由100个福字组成,“福”是中华民族传统的吉祥象征,“虎”与“福”谐音,于百福又加一福,寓意幸福永远相伴,福气连绵不断。

在虎啸龙腾的年度里,送一枚“卧虎迎春”问候生命中的贵人,选一条“金虎纳福”感谢生意上的伙伴,送一套“福”“禄”“寿”给亲爱的父母,挑一块专属的“生肖金章”纪念宝宝的到来,最后,还可以留一个俏皮的“布老虎”小金条给心仪的姑娘!

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:www.ccb.com/ha/ 金水



中投证券

China Jiayin Investment Securities

## 中投证券郑州伊河路证券营业部搬迁公告

感谢您长期以来对中投证券郑州伊河路营业部的关心与厚爱!新的一年,为了更好的适应市场的发展,进一步完善客户服务体系,全面提升客户服务水平,给投资者创造一个更为优越舒适的交易环境,提供更加优质、高效的服务,我部经河南证监局批准已从郑州市伊河路104号搬迁至郑州市建设路11号鑫苑国际广场二楼和三楼。

新营业部地址位于建设路——鑫苑国际广场,二楼三楼总面积约2684多平方米。毗邻碧沙岗公园,环境优美,交通便利。周边公交车站点过往公交线路多达30余条,郑州地铁出站口近在咫尺,令您的出行更加便捷。

交易现场宽敞明亮、环境优美、设施设备先进齐全。营业部为了使非现场客户的交易更加安全快捷,搬迁新址后,将网上交易服务器由12台增加到17台,专为离场客户提供高速行情及先进的交易系统。

我部自2010年2月22日(农历正月初九)起正式在鑫苑国际广场二楼和三楼办公和营业,营业部咨询电话0371-67421650和0371-67943690及客户委托电话4006008008不变,敬请知悉。

我们亦将此次搬迁做为一个新的起点,竭诚为各位尊敬的客户提供更加周到满意与专业细致的服务,并衷心期待您继续给予关注与支持!

中投证券郑州伊河路证券营业部  
2010年3月3日